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SERH D FRIE R IFEE
BA3—2 EBEMIERTHEEEINDSEHEICEAIHEIEN/) WEEE | TR0 SE
[ 2BEARONE | BMES 73941032 1 [ B A | B 21 [ w2707 0 E1003]
) SAERMO FimIZBEET 51 SEMHR
?ﬁg TREOBBOEILHOKRES TREDOHBESSLADKRES TREOBBOSIEIDOKRES TREOHBESSLADKRES
; 100kN/mM#EBZ5| 1.00 | 000 ~ 385 162.79 |3mEBZB| 000 ~ 1.76| 3.97 21.27 | 100kN/M#EBZ5| 1.00 | 12.17 ~ 4313 162.79 |3mERBZB| 2500 ~ 4313 3.97 21.27
s 1.00 | 385 ~ 164 100.00 | Thds | .76 ~ 1164] 3.00 16.05 s 1.00 | 500 ~ 1117 100.00 | =hbs | 500 ~ 2s500| 3.00 16.05
2 100kN/mM%EBZ5| 1.00 | 000 ~ 3594| 164.39 |3mZEkBZ 3| 000 ~ 1.60| 3.84 20.55 | 100kN/M#EBZ5 | 1.00 | 10.74 ~ 4829 164.39 |3mERBZB| 2500 ~ 4829 3.84 20.66
s 1.00 | 394 ~ 73| 100.00 | Thds | 1.60 ~ 11.73] 3.00 16.05 s 1.00 | 500 ~ 1074 100.00 | ThLs | 500 ~ 2500| 3.00 16.05
3 100kN/m%E#BZ5| 1.00 | 0.00 ~ 397 164.85 |3m&E#BZB| 000 ~ 176 5.98 21.30 | 100kN/M#EZS| 1.00 | 12.18 ~ 4967 164.85 |3mERZB| 2500 ~ 49.67| 3.98 21.80
s 1.00 | 397 ~ 175 100.00 | Thds | .76 ~ 11.75] 3.00 16.05 s 1.00 | 500 ~ 1118 100.00 | TnLs | 500 ~ 2s500| 3.00 16.05
4 100kN/m%E#BZ5| 1.00 | 000 ~ 405 166.38 |3mZEkBZB| 000 ~ 262 4.36 23.31 | 100kN/m%E#BZ% | 1.00 | 11.06 ~ 57.28| 166.38 |3m&EBZB| 2500 ~ 57.28| 4.36 23.81
s 1.00 | 405 ~ 1184 100.00 | Ths | 262 ~ 1184] 3.00 16.05 s 1.00 | 500 ~ 1106 100.00 | ThLs | 500 ~ 2s500| 3.00 16.05
5 100kN/m#E#BZ5| 1.00| 000 ~ 399 16527 |3m&EBZB| 000 ~ 277\ 4.51 24.14 | 100kN/M#EZB| 1.00 | 1.67 ~ 59.75 | 165.27 |3mERZB| 2000 ~ 59.75 | 4.51 24.14
s 1.00 | 399 ~ 178 100.00 | Thds | 277 ~ 1178] 3.00 16.05 s 1.00 | 500 ~ 1167 100.00 | ThLs | 500 ~ 20.00| 3.00 16.05
g 100kN/m%#B2%| 1.00 | 000 ~ 405 166.31 |3mEBZB| 000 ~ 274| 4.49 24.00 | 100kN/mM%E#BZ5 | 1.00 | 11.55 ~ 67.30 | 166.31 |3m&EBZB| 2000 ~ 67.30 | 4.49 24.00
s 1.00 | 405 ~ 183 100.00 | Ths | 274 ~ 1183] 3.00 16.05 s 1.00 | 500 ~ 1155 100.00 | Thbs | 500 ~ 20.00| 3.00 16.05
7 100kN/m#E#Z5| 1.00 | 000 ~ 411 167.47 |3mZEHBZD| 000 ~ 252 4.27 22.84 | 100kN/m%#BZ% | 1.00 | 10.81 ~ 10519| 167.47 |3mEEZB| 2500 ~ 10519 4.27 22.84
s 1.00 | 411 ~ 19| 100.00 | Ths | 2562 ~ 1190] 3.00 16.05 s 1.00 | .00 ~ 1081 100.00 | =St | 5.00 ~ 2500 3.00 16.05
g 100kN/m%8%2%| 1.00 | 000 ~ 413 167.88 |3m&ERBAB| 0.00 ~ 261|435 23.29 | 100kN/M#E#Z5| 1.00 | 11.04 ~ 10222 167.88 |3m&EEZB| 2500 ~ 10222 4.35 23.29
st 1.00 | 413 ~ 1192 100.00 | FhLSt | 261 ~ 1192 3.00 16.05 ThLst 1.00 | .00 ~ 1104 100.00 | ThLS | 5,00 ~ 2500 3.00 16.05
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEHEAS ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ Ths ~ Ths ~ st ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ zhst ~ Ths ~ st ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEADS ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
Ths ~ zhst ~ Ths ~ st ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
zhs ~ Ths ~ Ths ~ ZhnLst ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
zhs ~ zhs ~ zhs ~ st ~
100kN/ Mm% Z 5 ~ 3mEHEADS ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
zhs ~ zhs ~ zhst ~ st ~
100kN/ Mm% A5 ~ 3mEHEADS ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhst ~ Zzh st ~ zhst ~ Lot ~
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